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S panem docentem Jágrem odešel výjimečný člověk, jenž se nesmazatelně zasloužil o
dnešní podobu Ekonomické fakulty TUL a její pevné místo v českém vysokoškolském
systému. Byl výraznou osobností s hlubokými znalostmi nejen ve svém oboru, ale i s
širokým přehledem napříč disciplínami, který rád poznával náš region a vždy pomáhal
radou i vlídným slovem.

Jeho odchod představuje ztrátu pro celou univerzitu i akademickou obec. Čest jeho památce.

S panem docentem Jágrem jsem se poprvé potkal v roce 1992, kdy jsem uvažoval o studiu na tehdejší
Hospodářské fakultě. Z novin jsem se dověděl, že přihlášky se přijímají na sekretariátu nově vzniklé
fakulty v dnešní budově F, kam jsem se vydal. Na sekretariátu jsem potkal přímo docenta Jágra,
který se mě ptal na důvody studia na Hospodářské fakultě a upozornil mě, že studium nebude
rozhodně snadné. Přihlášku jsem přesto podal a byl přijat. V průběhu studia jsem u docenta Jágra
absolvoval předmět ekonomika podniku a v závěrečném ročníku byl docent Jágr vedoucím mojí
diplomové práce.

V závěrečném ročníku mě docent Jágr začal přesvědčovat, abych pokračoval v doktorském studiu,
které se záhy podařilo na fakultě akreditovat. Po jistém váhání jsem se nakonec rozhodnul do
doktorského studia nastoupit a na nějaký čas jsme se stali blízkými spolupracovníky. Působil jsem na
katedře podnikové ekonomiky, kterou v té době docent Jágr vedl, jako asistent a cvičící jeho
předmětů.

V roce 1998 docent Jágr přišel s myšlenkou založení vědeckého časopisu E+M Ekonomie a
Management, který se měl stát publikační platformou pro doktorandy a juniorní výzkumníky, a to
nejen na liberecké fakultě, ale i na dalších regionálních fakultách ekonomického zaměření. Oslovil
mě a Petru Rydvalovou, zda bychom mu se záměrem nového časopisu nepomohli. Vize docenta Jágra
se ukázala jako nadčasová, neboť již v roce 2006 byl časopis indexován ve Scopusu a o rok později i
ve Web of Knowledge a získal impakt faktor. Časopis vychází úspěšně dodnes a patří k předním
českým časopisům v oblasti aplikované ekonomie a managementu.

S docentem Jaroslavem Jágrem jsem se poprvé setkala jako asistentka na katedře ekonomiky a řízení
Strojní fakulty VŠST v Liberci v říjnu 1991. Měla jsem tak možnost zapojit se po jeho boku ještě s
prof. Zdeňkem Kovářem a Ing. Jitkou Srpovou do přípravy prvního studijního oboru nově zakládané
fakulty při VŠST v tu dobu Hospodářské fakulty (založena 1. 5. 1992). Jednalo se o nosný studijní
obor podniková ekonomika, kdy bakalářskou verzi stejně nazvaného studijního programu nyní
garantuji. Z mého pohledu byl Jaroslav Jágr vizionář, člověk, který se snažil myslet o krok dopředu.

Samotná tvorba podkladů pro akreditační spis oboru podniková ekonomika byla postavená na
praktických a životních zkušenostech, a to za pomoci nových metodických postupů. Nebylo to jen
moderní pojetí tvorby již uvedeného oboru podniková ekonomika, ale např. také odvaha v roce 1993
otevřít tehdy čtyřletý bakalářský studijní obor podnikatelské informatiky s roční studentskou praxí, v
té době naprosté unikum v České republice. Následovaly další vizionářské nápady, jako např.
založení časopisu E+M Ekonomie a management a mnoho dalších.

Rozhovory s docentem Jágrem sepsané a natočené Pamětí národa.
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